



Csanytelek

Meghívó

Salátás Fesztivál és Búcsú

Időpont: 2022. Május 21.

Helyszín: Csanytelek, Nepomuki Szent János templom
és Volentér János tér

Programok:

**10:30 Kisteleki Harmónia Egyesület
kórusának előadása a templomban**

11:00 Ünnepi Szent Mise

a 180 éves Nepomuki Szent János templomban

12:00 Sütés-Főzés és minden ami SALÁTA!

A versenyben ezen a napon
csak az elkészült SALÁTÁKKAL lehet nevezni
Jelentkezni Bérces Mariann alpolgármesternél lehet:
+36307301050

16:00 MOLNÁR DIXIELAND BAND

**18:00 Salátakészítő verseny eredményhirdetése
és a rendezvény zárása**

**Egésznap: BÜFÉ, Ingyenes ugrálóvár és csúszda,
árusok a templomkertben**

A rendezvényre mindenkit sok szeretettel vár
Csanytelek Község Önkormányzata!



Újra SULISZTÁR

2022. április 29.-én megrendezésre került a VI. Csanyteleki Tornateremben a Sulisztár énekes verseny az általános iskolások számára. A versenyen hét településről jelentek meg a versenyző diákok. Csongrád, Felgyó, Baks, Bokros, Tömörkény, Csanytelek és Vajdasági testvértelepülésünkről Adorjánról! A megmérettetésen 31 tanuló vett részt gyermek dalokkal, mondókákkal és modern mai dalokkal. Három korcsoport volt, 1-3 osztály, 4-6 osztály és 7-8 osztály. Minden tanuló ajándékot kapott, a helyezettek külön díjban is részesültek. Minden csoport első három helyezettje, meghívást kapott az év októberében megrendezésre kerülő Tiszakálmánfalvi Sulisztárra.



Szinte minden általános iskolából lettek győztesek, így Ők az ősszel a Vajdasági versenyen is részt vehetnek. Minden győztesnek gratulálunk!

Köszönöm szépen a felkészítő tanárok munkáját és mindazoknak akik részt vettek a verseny megszervezésében és lebonyolításában!

Tisztelettel: Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. februári ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 2022. február 28. napján tartotta soros ülését, melynek napirendi pontjait az *Ügyrendi Bizottság* és a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* előzetesen, február 23. napján megtartott ülésén napirendi pontja keretében tárgyalta, elfogadta és jóváhagyó javaslattal terjesztette azt testület elé. Mindkét Bizottság az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2022. évi költségvetése dokumentumainak köz-meghallgatás elé terjesztésre való alkalmasságát vizsgálta döntése meghozatalakor.

A Képviselő-testület ülésén 1. főnapirendi pontjaként előzetesen véleményezte és tárgyalásra alkalmasnak ítélte az *önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2022. évi költségvetése megalkotása* tárgyában benyújtott előterjesztés, annak mellékleteként csatolt előzetes hatásvizsgálat, az önkormányzati rendelet-tervezet és annak általános és részletes indokolásában foglaltakat és határozatával köz-meghallgatás elé terjesztette azt. A köz-meghallgatásra az ülést követően került sor a Faluházban, ahol az előre meghirdetett időpontban a település lakossága köréből megjelent 32 fő jelenlétében fogadta el a testület a betervezett dokumentumokat és alkotta meg tárgyban 1/2022. (II. 28.) önkormányzati rendeletét, amely 2022. március 1. napján lépett hatályba. Ez a rendelet, un. belső jogszabály, amely jogot és kötelezettséget a norma végrehajtására kötelezett hivatalra eredeztet és ró, az csak közvetett módon érinti a település lakosságát. A rendelet a 2022. évi költségvetést az 1. – 20.

számú mellékletekben foglaltak szerint rögzítette az önkormányzat, az önkormányzati hivatal egymástól elkülönített költségvetése bevételeit és kiadásait tételesen összeállított formátumban. Az önkormányzati költségvetésben a *kiemelt előirányzati és előirányzati csoportok* alapvetően a *bázis időszakokra épülnek*, amelyet több tétel is kiegészít. Az előző évekhez hasonlóan, jelentős pénzügyi – és ezáltal költségvetési – kihatása van annak, hogy a kormányzati döntések következményeként növekedett a *minimálbér- és a garantált bérminimum összege*. Ennek következtében valamennyi feladatellátási helyen *többlet kiadás jelentkezik a bérköltségek-nél*. A béremelésekkel összefüggően külön kiegészítő támogatásokhoz jutott önkormányzatunk, mely alól kivétel a hivatal köztisztviselői köre. Átalakul a Társulás által fenntartott két intézmény, az *Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék*, továbbá a *Remény Szociális Alapszolgáltató Központ* feladatfinanszírozásából hiányzó, az önkormányzat saját bevétele terhére költségvetéséből nyújtandó önkormányzati kiegészítő támogatások forrásigénye, valamint a Polgármesteri Hivatal finanszírozása is. Az *előirányzat rovatrend főcsoportok összesítése* alapján az önkormányzat bevételi és kiadási főösszege: 1.072.987.169.-Ft. Ebből a Társulásban ellátott feladatokhoz átadott előirányzati keret: **604.055.095.- Ft.** Az önkormányzati **hivatal feladatellátásához** kapcsolódó költségek fedezetére az önkormányzat költségvetéséből **124.463.783.-Ft összegű finanszírozást** biztosít a tárgyévben. Ezen forrásfedezet kiegészül

az önkormányzati hivatal saját hatáskörű **működési bevételeivel** és államháztartáson belüli támogatásokkal. A fenti pályázati programokhoz kapcsolódó célkitűzések mellett az önkormányzati forrásból tervezett egyéb beruházási, felújítási előirányzatokat a költségvetési rendelet 8. melléklete tartalmazza. 5 hazai finanszírozási program szerepel a célkitűzéseink között. Ebből a Magyar Falu program keretében került sor pályázat benyújtására a *Polgármesteri Hivatal belső vízes blokk felújítása, orvosi szolgálati lakás elektromos- és fűtés bálózatának felújítása, Béla utca részleges burkolat felújítási munkálatai, valamint a Kossuth utcai járda felújítás 2. üteme megvalósítása* érdekében. Ezekhez a pályázatokhoz nem kell önerőt biztosítani. Az igényelt pályázati támogatás összesen 29.520 E Ft. A Belügyminisztériumhoz a *Botond utca részleges burkolat felújítási munkálataira* benyújtott támogatás iránti igénylésünk közel 20.000 E Ft, melyhez költségvetésünkben a 15% önerő szerepel. *Tárgyévben költségvetésünk egyensúlyba biztosítható, működési forrásbiánnyal nem számolunk.*

Az ülésen 2. főnapirendi pontként tárgyalta a Képviselő-testület az *Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2022. évi költségvetésének véleményezése* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt dokumentumokban foglaltakat. A testület határozatával támogatta a Társulás 2022. évi költségvetése bevételi és kiadási oldalán **778.112.954.- Ft** halmozódás mentes bevételi és kiadási főösszeggel határozathoz csatolt 1.) és 2.) mellékletek szerinti kiemelt előirányzattal való jóváhagyását, melynek részleteiről a Társulás februári döntéseiről tesztek említést. Pozitív fejlemény az önkormányzat költségvetése

szempontjából, hogy az egyes szociális ellátásokhoz kapcsolódó központi állami támogatások mértéke az elmúlt évben növekedett, amely tendenciaként az idei évben is érvényesül. Ennek ellenére azonban van olyan társulási intézmény, amely önkormányzati kiegészítő működési célú támogatásra szorul, amely a költségvetésben eredeti és módosított előirányzatként kerül rögzítésre.

A Képviselő-testület februári ülése 3. főnapirendi pontjaként vitatta meg *Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere 2022. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása* tárgyában Polgármester úr tárgyi beadványát és erre irányuló előterjesztés tartalmát, melyet határozat formájában fogadott el, miszerint Erhard Gyula Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere 2022. évre irányadó 25 munkanap alapszabadság és 14 munkanap pótszabadság, összesen 39 munkanap szabadság ütemezését ezen határozat 1. mellékletében foglaltak szerint veheti igénybe.

Az ülés 4. főnapirendi pontjaként tárgyalta a testület a *HVI Vezetője által a Csanyteleki 001., 002., 003. szavazókörökbe Szavazatszámoló Bizottságok tagjai és póttagjai megválasztására tett javaslatát*, melyet a Képviselő-testület változtatás nélkül elfogadott és határozatába rögzítette, *Németh Zoltánné, Bali Sándorné, Balázs László, Mucsi István Patrik, Fülöp Melani, Ambrus László, Törköly Jánosné, Bali Richárd, Ambrus Dorka, Gémes Kármén Gréta, Kovács Máté, Molnár István, Fekete Pap Nikolett, Dombóvári Ágnes, Törköly Enikő, Répa Róbert, Jubász Magdolna személye megválasztását.*

Az ülésen egyebek napirendi pontra vonatkozóan nem történt sem írásban, sem szóban betervezés.

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. márciusi ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület munkaterve szerinti soros ülését 2022. március 31. napján tartotta, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalta, melyet az *Ügyrendi Bizottság* és a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* március 29. napján tartott ülésén előzetesen véleményezte. Az *Ügyrendi Bizottság* a két önkormányzati rendeletet, míg a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* további napirendi pontot tárgyalta, és határozatába foglaltan elfogadta és alkalmasnak tartotta az önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervének testület elé történő benyújtását. Mindkét bizottság javaslatot tett az önkormányzati rendeletek megalkotására.

A Képviselő-testület ülésének 1. főnapirendi pontjaként az *önkormányzat vagyonáról szóló 11/2016. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet alkotásának és felülvizsgálatának kezdeményezése* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz mellékleteként csatolt

előzetes hatásvizsgálat, a rendelet-tervezet, ahhoz fűzött általános és részletes indokolás tartalmát tárgyalta, figyelembe vette a két bizottság támogató véleményét úgy a felülvizsgálat, mint a jogalkotás terén és megalkotta fenti tárgyban **2/2022. (III. 31.) önkormányzati rendeletét**. A rendelet 2022. április 1. napján lépett hatályba, amely kötelezettséget a hivatalra ró. A település lakosságára nézve sem jogot nem biztosít, sem kötelezettséget nem keletkeztet a módosító rendelet, amely beépült az alaprendeletbe, így hatályba lépését követően hatályát veszítette. A módosítás lényege, hogy az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jogot a testület vagyontárgyanként 2 millió Ft összegre változtatta, úgy ingó, mint ingatlan adása, vétele körében, melynek hatáskörét a település polgármesterére delegálta. Ezen összeg felett a Képviselő-testület hoz határozatba foglalt döntést. A vagyont *nyilván kell tartani*, mely nyilvántartásnak az adott vagyon elsődleges *rendelése* sze-

rinti közfeladat megjelölését is tartalmaznia kell, amely adatok nyilvánosak. Az önkormányzati vagyonszámla folyamatos vezetéséért, az adatok hitelességéért a jegyző a felelős, aki köteles gondoskodni arról, hogy az önkormányzati törzsvagyongon (a többi vagyontól elkülönítve), az önkormányzat éves zárszámadáshoz vagyonszámla formájában csatolva jelenjen meg. Önkormányzatunk a Polgármesteri Hivatal által ASP rendszerében kezelve tartja nyilván a vízközmű-vagyont, egymástól elkülönítve a forgalomképes, tehát értékesíthető, a forgalomképtelen, vagyis nem bocsátható áruba, valamint a korlátozottan forgalomképes vízközmű-vagyon között szerepel. A testület által adott felhatalmazás alapján a település polgármestere 2022. február 3. napján ellátta kézjeggyel a vízközmű integrációjára vonatkozó szerződést, amely 2022. február 4. napján hatályba lépett. Ezt követő naptól a vízközművek és a működtető eszközök tulajdonjoga a Magyar Állam által az új ellátotti felelőst, a Nemzeti Vízközmű Zrt.-t terheli. Konkrétan minden a vízközmű rendszerhez kapcsolódó vagyont, nyilvántartott adatot a fent írt szerződés hatályba lépését követően, 2 hónapon belül kötelesek vagyunk átadni az új ellátotti felelősnek. Az önkormányzat által nyilvántartási értéken történő átvételével térítésmentesen adja át vízközmű vagyonát az NVZrt. számára feladatellátási kötelezettséggel. Ebbe a körbe tartozik a tárgyi önkormányzati rendelet és annak mellékletébe foglalt önkormányzati vagyon, mellyel való rendelkezési jog a rendelet módosítása hatályba lépése napján megszűnik. A település önkormányzata vízközmű-vagyon könyv szerinti értéken 1.401.428.307.- Ft vagyoneértékelés nélküli eljárásban. Ez a vízközmű-vagyon szabadon, bárki számára nem értékesíthető, mert vízközmű kizárólag állam, vagy önkormányzat tulajdonában lehet.

A feladatok ellátásához szükséges vagyonátadás körébe alábbi ingatlanok kerültek:

- 31/2 hrsz. alatt felvett, Botond utcai vízmű telep, 2. melléklet 1. sorszám alatt,
- 31/4 hrsz. alatt felvett, Botond utcai gazdasági épület, 2. melléklet 3. sorszám alatt,
- 553/1. hrsz. alatt felvett, Tömörkényi utcai vízkezelő telep, 2. melléklet 48. sorszám alatt,
- 033/20 hrsz. alatt felvett, Pókföldi vízmű telep, 2. melléklet 47. sorszám alatt,
- 0211/32 hrsz. alatt felvett, Síróhegyi vízmű telep 2. melléklet 79. sorszám alatt és a
- 073/15 hrsz. alatt felvett, legelőre épült szennyvíztisztító telep 2. melléklet 66. sorszám alatt

szerepel az önkormányzat vagyonáról szóló hatályos önkormányzati rendelethez csatoltan, melyet ki kell vezetni

onnan, annak hatályon kívül helyeződésére. A rendelet hatályba lépésével a vagyonszámlából szintén törölni kell a Magyar Államnak átadott közművek adatait. A fenti ingatlanok tulajdonjogában bekövetkezett változásokat a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya Csongrádi Kirendeltsége 2022. február 22. napjával az ingatlan-nyilvántartáson átvezette, amely lezárt egy folyamatot és lehetőséget teremt a felek között az ingatlan vagyon birtokbaadási eljárása lefolytatására.

Az ülésen 2. főnapirendi pont keretében vitatta meg a testület, az Ügyrendi, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság előzetesen véleményezett és elfogadásra javasolt az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, ahhoz csatolt előzetes hatásvizsgálat, az általános és részletes indokolásban foglaltakat és megalkotta a 2022. április 1. napján hatályba lépett fenti tárgyú **3/2022. (III. 31.) önkormányzati rendeletét**. A rendelet az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosítása lekövetése, amely belső végrehajtású jogszabály. A módosítás lényege, hogy az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 1. melléklete azokat a feladatokat öleli fel, amelyet a képviselő-testület átruházott szerveire, benne a polgármesterre, aki többek között jogosult az önkormányzat vagyonának kezelésére, melynek eljárási korlátjaként szabott összege megváltozott, ezért azt hozzá kellett igazítani a vagyonrendelet ezen rendelkezéséhez, mert ennek hiánya a két önkormányzati rendelet ellentmondását eredményezné, amelyet az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése tilt.

A Képviselő-testület ülése 3. főnapirendi pontjaként Csanytelek Község Önkormányzata 2022. évi Közbeszerzési Terve tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékletében foglaltakat tárgyalta meg és hagyta jóvá, melyet határozatba foglalt. A Közbeszerzési Terv elfogadását kezdeményezte a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság, melyet a testület döntése meghozatalakor figyelembe-vett. Az idei évi Közbeszerzési Terv tartalmazza a folyamatban lévő TOP-os támogatással megvalósuló „Felszíni vízelvezetés 3. ütem., elnevezésű program, mellyel összefüggő közbeszerzési eljárást 2022. II. negyedévében tervezzük elindítani (az engedélyes tervek megléte után). Előkészítés alatt áll a *közétkészítést biztosító konyha teljeskörű felújítása* is, mely magában foglalja az építési jellegű felújítási munkák mellett az épület gépészeti és a konyhatechnológiai eszközök korszerűsítését is. Tervezzük továbbá az útfelújítási program keretében a Nagy Imre utca szilárd burkolatú felújítását, valamint a Béla utca és a Botond utca belterületi szakaszainak részleges felújítását is. Ezek a beruházások tették szükségessé a terv készítését.

Jelenleg folyamatban van a TOP-os támogatással megvalósuló „Felszíni vízelvezetés 3. ütem., elnevezésű programunk. Az ezzel összefüggő közbeszerzési eljárást 2022. II. ne-

gyedévében tervezzük elindítani (az engedélyes tervek megléte után). Előkészítés alatt áll a *közétkészítést biztosító konyha teljeskörű felújítása* is, mely magában foglalja az építési jellegű felújítási munkák mellett az épület gépészeti és a konyhatechnológiai eszközök korszerűsítését is. Tervezzük továbbá az útfelújítási program keretében a Nagy Imre utca szilárd burkolatú felújítását, valamint a Béla utca és a Botond utca belterületi szakaszainak részleges felújítását is. Ezen két utóbbi célkitűzésre a TOP-plusz pályázati program keretében támogatás igénylést kívánunk benyújtani. Jelenleg folyamatban van a TOP-os támogatással megvalósuló „Felszíni vízelvezetés 3. ütem., elnevezésű programunk. Az ezzel összefüggő közbeszerzési eljárást 2022. II. negyedévében tervezzük elindítani (az engedélyes tervek megléte után). Előkészítés alatt áll a *közétkészítést biztosító konyha teljeskörű felújítása* is, mely magában foglalja az építési jellegű felújítási munkák mellett az épület gépészeti és a konyhatechnológiai eszközök korszerűsítését is. Tervezzük továbbá az útfelújítási program keretében a Nagy Imre utca szilárd burkolatú felújítását, valamint a Béla utca és a Botond utca belterületi szakaszainak részleges felújítását is. Ezen két utóbbi célkitűzésre a TOP-plusz pályázati program keretében támogatás igénylést kívánunk benyújtani.

A Képviselő-testület az ülés 4. főnapirendi pontjaként tárgyalta a *Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksága 2021. évi tevékenységéről* szó-

ló beszámolójában foglaltakat, melyet határozatába foglaltan elfogadott. A Parancsnok úr az írásban benyújtott beszámolójához szóbeli kiegészítésében az elmúlt évben végzett feladatok végrehajtását nehezítő körülményekről, a jogszabályi környezet módosulása kihatásairól szólt, majd az évről – évre javuló statisztikai adatok mögött meghúzódó intenzív feladatellátásról tett említést. Nagy jelentőséget tulajdonított annak, hogy a térségben folyamatosan nő az önkéntes tűzoltó egyesületek száma. Erre jó példa, hogy az idei évben a helyi Polgárőrség szervezetébe integrálódott be Csanyteleken a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Ígéretet tett arra, hogy minden ismert lehetőséget felhasznál annak érdekében, hogy a központi pályázati forrásból lehívható támogatásból eszközök, felszerelések, továbbá fecskendők rendelkezésre álljanak. Elmondta, hogy az önkéntes tűzoltóság soraiba jelentkezők képzése lehetőséget teremt a sok jelentkező közül kiválasztásra. Örömmel számolt be arról, hogy a Csongrádi Rendőrkapitánnyal folytatott egyeztetése rövidesen eredményre vezet és sikerül megfelelő helyet, irodát találni a helyi szervezetnek a település rendőrségi épületében. Említést tett a szervezeten belüli feladatmegosztás változásáról, amely nem érinti a település önkormányzatát és a lakosságot sem.

Az ülésen sem szóban, sem írásban nem történt az Egyebek napirendi pont keretében előterjesztés tárgyalására.

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. áprilisi ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület soros ülését 2022. április 29. napján tartotta, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalta. Az Ügyrendi Bizottság ülésén napirendje keretében tárgyalta a két önkormányzati rendeletet, míg a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság ülésén napirendi pontként vitatta meg a testület elé kerülő első és a harmadik napirendi pontot. Mindkét Bizottság elfogadta az általa tárgyalt előterjesztéseket, melynek elfogadására tett javaslatukat határozatba foglalták.

A Képviselő-testület ülése 1. főnapirendi pontjaként tárgyalta az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése tárgyában benyújtott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, az önkormányzati rendelet-tervezetben, annak általános és részletes indokolásában foglaltakat. A testület döntése meghozatala előtt figyelembe-vette a két Bizottsága önkormányzati rendelet jóváhagyására irányuló támogató véleményét. A tárgyi önkormányzati rendelet módosítása gyakorlatilag az évközi előirányzat változások összefoglalása, a

kiemelt előirányzati keretszámok véglegesítése. A Csanyteleki Polgármesteri Hivatal költségvetésének eredeti (2021. évi) bevételi és kiadási főösszege 129.749 E Ft volt. Az előterjesztett költségvetési rendelet módosítása szerint a bevételi és kiadási keretszámok főösszegét 135.142 E Ft-ban fogadta el a testület. Ez összességében az önállóan gazdálkodó intézmény tekintetében a költségvetési előirányzati főösszegek 4,2%-os növekedését jelenti. Az önkormányzat eredeti (2021. évi) bevételi és kiadási főösszege 779.945 E Ft volt. Az előterjesztett költségvetési rendelet módosítása szerint az önkormányzat bevételi és azzal egyező kiadási főösszege 1.164.009 E Ft. Az eredeti és a módosított főösszegek különbözete +384.064 E Ft. A Képviselő-testület egyhangú szavazással döntött az 1. napirendi pontként benyújtott és általa tárgyalt előterjesztés és ahhoz csatolt mellékletekben foglaltak elfogadásáról és megalkotta az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendeletet,

amely 2022. április 30. napján lépett hatályba. A rövid határidőt az indokolja, hogy ez a jogszabály is belső eljárásrendet szabályoz, technikai, végrehajtás jellegű, ezért a jogszabály kiadására irányuló okokat tartalmazó indoklás közzétételére irányuló javaslatomban – a jogalkotásról szóló törvény rendelkezését alapul véve – nem tartottam szükségesnek annak publikálását, továbbá közvetlenül nem érinti a település állampolgárainak jogainak és kötelezettségeinek gyakorlását.

A Képviselő-testületet ülésén 2. főnapirendi pontjaként vitatta meg a helyi népszavazásról szóló 11/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának és önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése tárgyában benyújtott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, a rendelet-tervezetben és ahhoz fűzött jegyzői indoklásban foglaltakat, a tárgyra irányuló bizottsági véleményeket szem előtt tartva. A hatályban lévő önkormányzati rendelet módosítását azt tette szükségessé, hogy annak alkotásakor hatályban lévő központi jogszabályban változás következett be, melynek lekötése az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése értelmében elkerülhetetlen, mert egy adott jogszabály nem lehet más jogszabállyal ellentétes. Ennek a követelménynek megfelelően – az önkormányzati rendeletek felülvizsgálata keretében – került sor a rendelkezés áttekintésére és a módosítandó rendelkezés egyrészt hatályon kívül helyezése, másrészt a hatályosított szöveg rögzítése alkalmazására. A tárgyi önkormányzati rendelet akként szabályoz, hogy a Képviselő-testület köteles a helyi népszavazást elrendelni, ha azt a település választópolgárainak legalább 20 %-a kezdeményezte. A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta a tárgyra irányuló előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékleteiben foglaltakat és megalkotta a helyi népszavazásról szóló 11/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendeletet, amely 2022. május 1. napján lép hatályba. Tekintettel arra, hogy a tárgyban kiadott jogszabály tartalma számszakilag azonos a hatályos önkormányzati rendelettel, azt a település lakossága több mint 6 éve ismeri, ezért nem tartottam szükségesnek a tárgyi indoklásban foglaltak közzétételét.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként tárgyalta a testület a Csanytelek Község Önkormányzata és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal informatikai rendszere védelme belső ellenőr által végzett vizsgálatáról szóló jelentése tárgyú előterjesztésben és a belső ellenőr jelentésében írtakat, melyet a szakbizottság előzetesen véleményezett, elfogadott és annak jóváhagyására tett javaslatot. A belső ellenőr vizsgálata arra irányult, hogy Csanytelek Község Önkormányzatánál és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatalnál körültekintően gondoskodtam-e az informatikai rendszerek működésével kapcsolatos védelemről, biztonságáról. A belső ellenőri jelentésben írtak szerint a

hivatal vezetőjeként mindenben a vonatkozó hatályos központi jogszabályban foglaltak szerint jártam el. Az informatikai eszközökről vezetett nyilvántartások naprakészek, akárcsak az információbiztonsági szabályzat, amely a hivatal szervezeti és működési szabályzata 1. mellékletének 8. függelékeként található, benne olyan rendelkezésekkel, amelyek garanciát adnak az adatvédelemre ugyanúgy, mint az informatikai eszközök jelzőszóval való védelmére egyaránt. A Képviselő-testület egyhangú szavazással hozta meg jóváhagyó döntését, melyet határozatba foglalt.

A Képviselő-testület az ülés 4. főnapirendi pontjaként tárgyalta a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ 2021. évben végzett szociális intézményi szakmai munkájáról szóló beszámolóban foglaltakat, mint az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Tagjaként arra a Társulás Társulási Megállapodásában kötelezettként. A szociális intézmény szerzteágazó feladatát az elmúlt évben is a hatályos vonatkozó központi és helyi jogszabályokban, belső szabályzatokban foglaltaknak megfelelően végezte, magas szakmai színvonalon, melyért megérdemelt az elismerés úgy a testület, mint a társulás társulási tanácsától. Kiemelendő a Covid járvány ideje alatt az intézmény vezetője és munkavállalói által tanúsított odaadó, áldozatkész feladatellátás, amely a munkavállalók saját egészségének kockáztatásával járt és eredményre vezetett, ami emberéletekben mérhető. A Képviselő-testület döntése meghozatalakor figyelembe vette az intézmény szakmai munkáját a fenntartó nevében a feladatellátó jegyző által végzett ellenőrzés eredményét, miszerint a vonatkozó központi jogszabályokban, a Társulás intézményre kiadott belső megállapodásaiban, az intézmény belső szabályzataiban foglaltak szerint látja el feladatát. Az elmúlt évben jelentősen csökkent az önkormányzat költségvetéséből az intézmény számára véglegesen átadott pénzügyi forrás összege, mert a feladatfinanszírozás jogcíme alatt magasabb összegű támogatást nyújtott a központi költségvetés, az intézmény pedig egész évben takarékosan gazdálkodott. Az intézménybe integrált Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat 2021. évben tevékenységét a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal illetékes Főosztálya vizsgálta és jegyzőkönyvbe rögzítette, hogy az elmúlt évben olyan jogszabálysértés, mulasztás nem fordult elő, ami intézkedés megtételét tette volna szükségessé. A Képviselő-testület egyhangú szavazással jóváhagyólag döntött tárgyi beszámoló elfogadásáról, melynek képviselőre a testület felhatalmazást adott a település polgármestere számára.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében sem szóban, sem írásban nem került sor tárgyalásra.

Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2022. februári ülésén hozott döntéséről

A Társulás az idei évben első ülését 2022. február 28. napján tartotta, ahol az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és általa fenntartott intézmények 2022. évi költségvetése jóváhagyása tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékletekben foglaltakat vitatta meg a Társulás Társulási Tanácsa. Az ülést megelőzően minden Tagönkormányzat (Csanytelek Község, Tömörkény Községi, Felgyő Községi és Csongrád Városi) Önkormányzatok Képviselő-testületi ülésükön napirendi pontként előzetesen tárgyalták, véleményezték és határozatba foglalták a költségvetés elfogadására irányuló javaslatukat. A Társulás 2022. évi költségvetése az alábbi 5 szervezetre tagolódik: a Társulás Társulási Tanácsára (3. és 4. melléklet szerint), az Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődékre – Csanyteleki és Tömörkényi tagintézménnyel (5., 5/a, 5/b, 5/c, 6., 6/a, 6/b, 6/c mellékletek szerint), a Remény Szociális Alapszolgáltatói Központ - Csanytelek (7., 8. mellékletek szerint), a Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthonra – Tömörkény (9., 10. mellékletek szerint), az Esély

Szociális Alapellátási Központra – Csongrád (11., 12. mellékletek szerint). Minden Tagönkormányzat anyagilag felel az általa Társulási fenntartásba adott intézmény költségvetésből való gazdálkodásáért, működési forráshiány esetén pedig kiegészítő támogatásként véglegesen átadott pénzeszköz intézményhez juttatásával nyújt a hiányra fedezetet. Ugyanez megy végbe egy – egy intézményi beruházás, pályázati forrás saját erejének biztosításánál is. A Társulási Tanács által hozott döntéseket a munkaszervezeti feladatokat ellátó Csanyteleki Polgármesteri Hivatal köztisztviselői hajtják végre a feladatellátó jegyző irányításával, a Társulás költségvetésébe a közös költségek fedezeteként befizetett összegekből. A Társulás Társulási Tanácsa a Társulás és az általa fenntartott intézmények 2022. évi költségvetését eredeti előirányzatban bevételi és kiadási oldalon 778.112.954.- Ft halmozódás mentes bevételi és kiadási főösszeggel hagyta jóvá a csatolt mellékletek szerinti kiemelt előirányzati részletezéssel az egyhangú szavazással zárult határozat-hozatala során.

Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2022. áprilisi ülésén hozott döntéséről

A Társulás Társulási Tanácsa soros ülését 2022. április 29. napján tartotta, ahol 1 főnapirendi pontot tárgyalt, jelesen a Társulás fenntartásában lévő személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 2021. évben végzett szakmai munkájának értékelése tárgyában benyújtott előterjesztéshez csatolt beszámolók szerint. Társulás Társulási Megállapodásában rögzítetten a Társulás 3 szociális intézményt tart fenn: a Csanyteleki székhelyű Remény Szociális Alapszolgáltató Központot, a Csongrádi székhelyű Esély Szociális Alapellátási Központot, és a Tömörkényi székhelyű Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthont, melyek szabályszerű működését a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés d) pontja értelmében a Társulás Társulási Tanácsa köteles ellenőrizni és évente egy alkalommal értékelni a szakmai munka eredményességét. A Társulás Feladatellátójaként a 3 szociális intézmény Vezetőjével közösen hajtottuk végre az érintett intézményekben folyó szakmai munka éves ellenőrzését, amely mind a három szociális intézményben dokumentumokkal alátámasztott, a vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelel, így az intézmény működésének ellenőrzése megnyugtató eredménnyel zárult. Ezt támasztják alá a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal illetékes Főosztálya köztisztviselői által az idei évben végrehajtott, a 2021. évi tevékenység ellenőrzéseiről készült jegyzőkönyvbe foglalt megállapításai is, melynek alapján nem kellett sem anyagi, sem személyi jellegű intézkedést foganatosítani, mert olyan hibák felhívására nem került sor, amely ezt indokolta volna. Mind a 3 szociális intézményben olyan magas színvonalon folyik a szakmai te-

vékenység, amely nem csak az intézmény alap- és szakosított ellátását igénybe-vevők körében, de az egész település lakossága melegegésére szolgál. Köszönet mondott a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke az intézmények vezetői és minden intézményi közalkalmazott empátiás, áldozatkész munkájáért, és elvárásként hasonló munkavégzés iránti elvárásról szólt a beszámolóban megfogalmazott intézményi célok elérése érdekében! Külön kiemelte a vírus okozta helyzetben való helytállást, a humánusot, amely a veszélyhelyzet ideje alatt még nagyobb hangsúlyt kapott. A Tagönkormányzatok az ülést megelőzően (Csanytelek Község, Tömörkény Községi, Felgyő Községi és Csongrád Városi) Képviselő-testületi ülésükön napirendi pontként előzetesen tárgyalták, véleményezték és határozatba foglalták a szociális intézmény 2021. évben folytatott szakmai tevékenység értékeléseként az elismerés kifejezését és a beszámolók elfogadására irányuló javaslatukat. A Társulás Társulási Tanácsa egyhangú szavazással hozta meg döntését, melyet határozatba foglalt, benne megfogalmazva mindhárom intézmény kiváló szakmai munkája elismerését és jövőre vonatkozó elvárását.

Az ülésen egyebek napirendi pontra nem került sor előterjesztés benyújtására.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az önkormányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek el.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Húszéves a Csanyteleki Polgárőr és Tűzoltó Egyesület

Ünnepi és tisztújító közgyűlést tartottak a Faluházban a Csanyteleki polgárőrök 2022. május 8.-án. Az egyesület idén ünnepelte megalakulásának 20 éves évfordulóját. Több mint háromezer órát teljesítettek szolgálatban tavaly a polgárőrök. A település biztonságának megőrzése mellett a munkájuk nagy részét a napi szolgálat, a rendezvények biztosítása tette ki - hangzott el az egyesület közgyűlésén.

A közgyűlést megtisztelte jelenlétével Erhard Gyula polgármester, Magony István r.alezredes a Csongrádi Rendőrkapitányság munkatársa, Kajtár István alezredes a Csongrádi Tűzoltóság parancsnoka, Magyarai Béla a Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek tiszteletbeli elnöke.



Bernát János elnök köszöntötte a vendégeket, a megjelent polgárőröket és hozzátartozóikat, valamint a környékbeli polgárőr egyesületek képviselőit.

Az elnök beszámolója elején megemlékezett az egyesület húsz éve történt megalapításáról, amelynek alapító elnöke Nagy Sándor volt, aki jelenleg is tagja az egyesületnek. Kiemelte, hogy 2021 év végén a polgármester úr kérésére az Önkétes Tűzoltókkal új egyesületi elnevezéssel módosították az alapszabályukat, mely alapján a Csanyteleki Polgárőr és Tűzoltó Egyesület elnevezéssel működnek tovább. A bevezető után az elnök Úr egyesület elvégzett feladatairól számolt be.

Elmondta még, hogy tevékenységüket a jogszabályoknak, az országos és megyei irányelveknek megfelelően és együttműködő partnereikkel meghatározottak szerint végezték. Jó kapcsolatot ápolnak a

településen működő civil szervezetekkel, az önkormányzattal, a lakossággal, továbbá a Csongrádi Rendőrkapitánysággal és a Tűzoltósággal is példa értékű a kapcsolatuk. A közgyűlés elfogadta az elnök, a felügyelő bizottsági beszámolót, a pénzügyi beszámolót és a 2022 évi pénzügyi tervet, feladatokat. Erhard Gyula polgármester hozzászólásában megköszönte az egyesület elnökének és tagjainak az eddig végzett munkáját. Kihangsúlyozta, hogy a polgárőrség munkájára, valamint az önkéntes tűzoltók munkájára a településnek szüksége van. Eddig is támogatta az önkormányzat az egyesületet a lehetőségek figyelembe vételével és a jövőben is támogatni fogja. Az idén telephely lett kialakítva a rendőrőrs épületében, amely átadás-átvétele hamarosan megtörténik. Hozzátette, hogy a település lakossága biztonságérzetének növelése érdekében a polgárőrök sokat tesznek.

Kajtár István tűzoltóság parancsnoka megköszönte, hogy lehetőség nyílt az egyesületben a polgárőrség és az önkéntes tűzoltóság egyesítésére az elmúlt év végén, mellyel sikerült a település védelmi képességének javítása. Ezt mi sem bizonyítja jobban, hogy április 23.-án viharkár volt a településen, ahol hősiesen helytállt az egyesület. Elmondta még, hogy nagyon megható volt az a köszönőlevél, amelyet megkapott az érintett családtól. Ez az összefogás szép példája volt az önkéntes munkának, tette hozzá a parancsnok.

Következőben Magony István r.alezredes a Csongrádi Rendőrkapitányság munkatársa értékelt az együttműködést és kifejezte, hogy a település biztonságának elősegítésében a körzeti megbízott mellett fontos szerepe van a polgárőröknek is. A rendőrség stratégiai partnere a polgárőrség. Megköszönte a közös szolgálatokat és kérte, hogy a jövőben is egyeztetés a szolgálatokat, segítsenek a lehetőségek függvényében a rendőrségnek.

Magyarai Béla tiszteletbeli elnök megköszönte a szövetség elnökének nevében az egyesület tagságának elmúlt évi munkáját. Ezután az aktuális polgárőr rendezvényekről és feladatokról beszélt. Az egyesület tagjai részére Bernát János elnökkel közösen átadta a 20 illetve 15 év szolgálatért az okleveleket és ajándékokat.

Véradásról...

Csanyteleken 2022. május 03.-án délután véradás volt a Faluházban. 58 fő jelentkezett véradásra és ebből 5 új véradót is köszönthettünk. A véradóknak vacsorával köszöntük meg az önzetlen segítségüket.



A véradás és a vacsora megrendezésében támogattak bennünket:

Somodi Balázs képviselő Úr, Falusi Hús és Csemegebolt, E és K Bt, Mrlják József, Kozma ABC.

Köszönjük a Faluház dolgozójának is a segítséget.

Remélem legközelebb is találkozunk.

Simon Ottóné Inci

Húsz éves polgárőr szolgálatért emléklapot vehetett át:

Nagy Sándor alapító elnök, Borsos János Lajos, Varga István, Makai Kis László, Sallai György, Kása János alapító tagok és Bernát János alapító tag az egyesület elnöke.

Tizenöt éves polgárőr szolgálatért emléklapot vehetett át:

Lászlóné Nagy Beatrix, Csongrádi Csaba, Gémes János, Kovács Andrea, Dömötör József és Kovács János.

Ezután a jelölő bizottság elnöke ismertette a közgyűléssel a jelöltek névsorát a vezetőségre és a felügyelő bizottságra vonatkozóan.

A közgyűlés egyhangúan Bernát Jánost az egyesület elnökének, vezetőség tagjainak Kása Jánost és Csongrádi Csabát választotta meg.

Ezután gratuláltak az újonnan megválasztott elnöknek és a vezetőségi tagoknak.

Befejezésként következett az estebéd, amely fehér asztal mellett folyt, ez után baráti beszélgetés következett.

Fotó és írás: Magyarai Béla

MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY TÁMOGATÁSÁVAL

MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG

BETHLEN GÁBOR

HATÁRTALANUL!

A Csongrád és Térsége Általános Iskola Szent László Általános Iskolája által 2021. októberében a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek „HATÁRTALANUL! Program támogatására” beadott HAT-KP-1-2021/1-000103 pályázati azonosító számú pályázata 3.823.000,- Ft támogatást nyert.

Pályázatunk címe: „Erdély gyöngyszemei kirándulás”.

A pályázat keretében Erdélyben töltünk el 6 napot 2022. június 21-től 26-ig, mely idő alatt célunk Erdély megismerése.

A programban 21 fő 7. osztályos tanuló és 4 fő pedagógus vesz részt.

Tanulóink és kollégáim lázasan készülnek a program megvalósítására, melyről a későbbiekben még tájékoztatást adok.

Györgyiné Felföldi Éva
projektmenedzser

AMBRUS TEMETKEZÉS Kft.
Sándorfalva, Alkotmány krt.24/A.
Ügyelet 0-24 óráig: Tel./fax: 06-62/252-369,
mobil: 06-30/248-1627, 06-30/389-6228

Teljeskörű temetkezési szolgáltatás

Síremlékek
Előregyártott, egyedi, kész gránit síremlékek rövid határidővel, akár temetésre is megrendelhetők!

Gépi földmunka
JCB 1CX és 3CX gépekkel (árokásó, homlokrakodó, kőtörő funkciókkal)
Anyagszállítás 6 tonnáig

A Csanyiteleki Óvoda és Mini Bölcsőde tavaszi programjai

Gyermeink érzésvilágában a tavasz, az éledő természet, nyitottságot, jókedvet hozott. Február utolsó hetében, mi is szeretnénk volna hozzájárulni a jó idő eljövételéhez, ezért megrendezésre került egy színes, tartalmas néphagyományokat ápoló **Farsanggal és Télűzővel** egybekötött télbúcsúztató. A Farsangi karneválon, ötletesebbnél-ötletesebb jelmezbe bújt gyermek és óvodai dolgozó népesítette be csoportszobáinkat. A délelőtt vidámsággal, jókedvvel, mulatozással és mókázással telt. A nap folyamán gyermekeinkkel együtt, az intézmény udvarán igazi télűző forgatagot varázsoltunk, igyekeztünk a telet elűzni. Az előző évekhez hasonlóan, nagycsoportosaink „Kiszebábot” készítettek, melynek elégetése, most is nagy tetszést váltott ki gyermekeinkből. A hangulatot a tűz körül, szebbé tette számunkra, hogy nagycsoportosaink, télűző műsorral kedveskedtek a karnevál résztvevőinek. A rendezvény lebonyolítása, az Óvoda dolgozói és támogatóink, gyermekeink szüleinek segítségével valósulhatott meg. Ezúton is szeretnénk megköszönni segítségüket.

Intézményünkben sem maradhatott el, hogy **Március 15-ét** megünnepeljük. Az 1848-as eseményeket, játékos formában dolgoztuk fel, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően. Beszélgettünk velük, felidéztek ismereteiket, új fogalmakat tanulhattak. A legnemesebb érzéseket, s eszményeket próbáltuk erősíteni gyermekinkben: mint a hazaszeretetet, az összefogás, együttműködés öröme, az együttérzés, a bátorság, a tettekkészség, segítőkészség.

Óvodánkban hagyományörző céllal rendeztük meg a **Mese- és Versmondó délelőttöt**, március és április hó-

napban, a 4-5-6 éves korosztálynak. Nevelőmunkánkban kiemelt szerepet kap a mese-vers, az anyanyelvi nevelés. Az óvó nénik célja meghallgatásra talált, a verselés és a mesélés által erősíteni kívánták az összetartozás érzését, a szülő-gyerek kapcsolatát, hiszen a gyerekek felkészítése otthon, szülei segítségével történt. A „kis vers- és mesemondókat”, a zsűri, bátorságukért, részvételükért, jutalomban részesítette.

Hosszú ideje vártuk már, hogy vendégeket fogadassunk intézményünkbe, hogy a szülők is részesei lehessenek ismét mindennapjainknak. A **húsvétváro délelőtt**, már a szülőkkel közösen valósulhatott meg, mindenki öröme. A tevékenységek bemutatásával színesítették és erősítették az óvó nénik a család - óvoda kapcsolatrendszerét. A szülők és a tanító néni betekintést nyerhettek gyermekeink mindennapi életébe, megismerhették csemetéik érdeklődését, aktivitását, a különböző tevékenységek során. Ezen a délelőttön közösen készítettek a gyerekek szüleikkel húsvéti díszeket, mely tevékenység a gyerekek számára felhőtlen boldogságot okozott.

Tavaszi Jótékonysági bál

Április 23-án, intézményünk hosszú idő után, ismét megrendezhette a Tavaszi Jótékonysági bált. A bálnak több célja is volt. Egyrészt szeretnénk volna a sok munka, rohanás közben szórakozási lehetőséget biztosítani, másrészt nagyon fontosnak tartjuk, hogy a dolgozók, szülők és gyerekek egy ilyen rendezvény kapcsán is együttműködjenek, hiszen az Ó közös munkájuk elengedhetetlen feltétele egy óvoda sikeres nevelőmunkájának. A bál tartogatott meglepetéseket. Nagycsoportos óvodásaink és dolgozóink, szín-



vonalas műsorral lepték meg a közönséget. A szervezésben és a műsorok összeállításában nagyon sokat dolgoztak, a Csanyiteleki Óvoda és Mini Bölcsőde munkatársai. Ezúton is köszönöm munkájukat. A műsor végére igazi báli hangulatot sikerült teremteni.

A remek vacsoráról a konyha dolgozói gondoskodtak, köszönjük munkájukat. Az ízletes vacsora után kezdődött az igazi mulatozás és tartott reggelig, melyről a Spontán zenekar gondoskodott. A program, hogy létrejöhetett azt jelenti, sokan támogatták az intézményt. Mint ahogyan a nevében is szerepel, ez egy jótékonysági bál volt, bevételét teljes egészében gyermekeinkre, az óvoda pedagógiai programjának megvalósítására fordítjuk.

Köszönjük a szülői közösség tagjainak az önzetlen munkát. Nagy összefogásra, lelkesedésre volt szükség, hiszen a szervezéshez, gyűjtéshez munka és idő szükségeltetett. Köszönetünket szeretnénk továbbá kifejezni mindazon dolgozóknak, cégeknek és egyéb szervezeteknek, akik részvételükkel, tárgyi és anyagi felajánlásaikkal hozzájárultak a jótékonysági bálunk támogatásához és eredményességéhez.

Támogatóink:

Erhard Gyula Polgármester Úr és családja, Szeri Béla és családja, Antal Imre Plébános Úr, Kósa Mihály és családja, Potor István és családja, Berényi Boglárka és Gyöngyi Zoltán, Forgó Henrik és családja, Szabóné Pálincás Györgyi és családja, Kávainé Pálincás Beáta és családja, Szász Erika és családja, Lászlóné Nagy Beatrix és családja, Papp Gyöngyi és családja, Faragó Attila és családja, Tajti Ildikó és családja, Magic Force Bt. Vas- Műszaki Áruház- Csanytelek, ifj. Vida Tibor és családja, Ferenczik Gábor és családja, Csanyiteleki Polgárőr Egyesület, Kató Edina és családja, Ürmös Kft., Vida Zsolt és családja, Urbácsik János és családja, Forgó János és családja, KOZMA ABC, Czégő Csilla Orsolya, Falusi Hús és Csemege- Csanytelek, Burger Boks- Csongrád, Arany Gábor és családja, Mars Mo. Kisállateledel Gyártó Kft., Csongrádiné Pap Zita és családja, Jéri Csaba és családja, Apró Mihály és családja, Boldog Gábor és családja, Varga Katalin, Juhász Krisztina, Szín Gabriella, Blaskovicsné Deák Orsolya és családja, Hevesiné Potor Éva és családja, Körmendi Ferenc, Faragó János, Corbei Brigitta, Szilágyi Ákos és családja, Pelikán

Gergely és családja, Lucz Karola, Lucz Klaudia, Bodor Borház- Csongrád, Kis Miklós Östermelő, Nyíngi István és családja, Keléné Vidács Diána, Lantos Evelin- kozmetika, Dobák Máté és családja, Csillagösvény Labirintus- Ópusztaszer, Ambrus Zoltán és családja, E és KBT.- Csanytelek, Ambrus László és családja, Bálint Tibor és családja, Máté Péter és családja, Órangyal Patika Kft.- Csanytelek, Bernáth János és családja, Jordánné Rideg Erika, Felgyői Geda- Halom Egyesület, Zhuoshang Kft.- Csanytelek, Profi- Tom Kft., László Izabella, Keresztesi-Miklós Dalma, Túri Ildikó, Mészáros- Laczkó Éva, Harmat Anett, Kódor Odett, Jakab Éva, Vidács Anita, Bánfi Csilla és családja, Sovák Andrea, Magyar Péter és családja, Magyarné Jáksó Henrietta, Bálintné Szilasi Nikolett, Fülöpné Szeri Noémi, Juhász Henrietta, Deákné Abou Ghazaléh Lejla, Nagy Kitti, Százszorszép Gyerek Divat.

Köszönjük az önzetlen segítséget!

Szabóné Pálincás Györgyi
Intézményvezető

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

EGYÉNI GAZDASÁGOK ÖSSZEÍRÁSA

2022. május 13. – június 15.
A gazdáknak a földhasználatról, és az állattenyésztéssel kapcsolatban kell adatokat szolgáltatniuk.

ONLINE KITÖLTÉS
május 13–25. között,
a www.maja.ksh.hu oldalon

SZEMÉLYES, vagy TELEFONOS
válaszadás:
május 26. és június 15. között

NYEREMÉNYJÁTÉK!
A kérdőívet május 13–25. között online kitöltők között a KSH egy darab, **100 ezer forint értékű** vásárlási utalványt sorsol ki!

További információ: www.ksh.hu



EBOLTÁS

A három hónaposnál idősebb ebek veszettség elleni védőoltása és féregtelenítése az alábbi helyeken és időpontokban történik:

2022. május 16. (hétfő)

7 óra	Urbán István	József A. u. 6.
8 óra	Gyöngyi Jánosné	Arany J. u. 1.
9 óra	Bugyi István	Móricz Zs. u. 1.
14 óra	Mészáros Józsefné	Szegedi u. 20.

2022. május 17. (kedd)

7 óra	-----	Sajó-sarok
9 óra	Lajos Istvánné	Nagy I. u. 8
10 óra	Tóth Józsefné	Bercsényi u. 11/c
14 óra	Nagy Ferenc	Ady E. u. 41. (Nagy gyep)

2022. május 18. (szerda)

7 óra	Papp Balázs	Baross G. u. 58
9 óra	POSTA előtt	Szt. László u. 3
10 óra	n. Kecskeméti Istvánné	Damjanich u. 38
14 óra	Kiss Imre	Béla u. 2.

2022. május 19. (csütörtök)

7 óra	-----	Mázsaház
8 óra	Kulik György	Nefelejcs u 1
9 óra	Táibith Béla	Pusztaszeri u. 60
10 óra	Bencsik Istvánné	Dögállás 6

PÓTOLTÁS

2022. május 23. (hétfő)

9 óra	-----	Mázsaház
-------	-------	----------

Az oltás és a féregtelenítés KÖTELEZŐ, valamint DÍJKÖTELES.

Az oltás elmulasztása

szabálysértési eljárást és bírságot von maga után.

AZ ÖSSZEÍRÁS HELYSZÍNÉRE CSAK MIKROCHIPPEL MEGJELÖLT EB

hozható el!!!

Az oltás díja: 4800,-Ft/eb, + a féregtelenítő tableta ára: 150 Ft/10 testtömeg kg; testtömeg kilogrammtól függően változó.

Az eboltási igazolványt szíveskedjenek magukkal hozni!

Tisztelettel: Dr. Dorogi Zsolt állatorvos

Csanyi Hírmondó

E-mail: csanyitelek@csanyitelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: COLOR Reklámstúdió, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)